

灣仔區議會

灣仔民政事務處
香港軒尼詩道一三〇號
修頓中心二十一樓
電話：二八三五二九八四
圖文傳真：二八三四一九六六七



WAN CHAI DISTRICT COUNCIL

Wan Chai District Office
21st floor, Southorn Centre
130 Hennessy Road, Hong Kong
Tel. No. 2835 1984
Fax No. 2834 9667

二〇一三年一月十五日
資料文件

灣仔區議會
文件第 7/2013 號

第四屆灣仔區議會屬下
文化及康體事務委員會
第七次會議進度報告

文化及康體事務委員會於二零一二年十一月二十七日舉行了第七次會議，討論事項如下：

1. 湾仔洪聖古廟保育事宜

早前東區區議會收到市民查詢灣仔洪聖古廟保育事宜，轉交灣仔區議會秘書處，於文化及康體事務委員會討論有關議題。

東華三院社會服務科服務發展主任吳耀漢先生表示，雖然洪聖古廟屬於一級歷史建築，但東華三院按古物古蹟辦事處對法定古蹟的保育標準處理洪聖古廟，並由東華三院支付相關的保育及維修開支。

另外，經翻查有關文獻紀錄後，證實由市民提供古物的興建年代正確，東華三院已隨即修正相關廟宇網頁，並以書面回覆市民查詢。

2. 藝術中心未來發展方向介紹

香港藝術中心總幹事林淑儀女士向各委員介紹明年開幕的動漫基地(綠屋)。動漫基地以推廣動漫文化為主，內將開設動漫商鋪及提供餐飲服務，以自負盈虧方式運作，開放時間暫定為上午十時至下午八時。

3. 關於灣仔區文康設施使用情況

主席表示，希望於第四屆灣仔區議會屆初了解區內文康及體育設施使用情況，從而讓委員會提出意見。

經討論後，康樂及文化事務署表示會加強推動壁球活動，並適時檢討壁球場地用途。另外，委員會亦希望了解灣仔區居民租用區內文康及體育設施的比例，並請康樂及文化事務署稍後提供更多相關資料。

4. 湾仔區議會撥款申請

委員會共收到三份區議會撥款申請。經討論後，委員會通過合辦「香港劍擊隊際挑戰賽2013」、「愛心魔法耀灣仔 - 湾仔區愛心魔法大使訓練計劃」及「渣打馬拉松2013 - 十八區啦啦隊最佳表現獎」。上述申請的撥款細節由撥款及財務委員會於 2012年 12月 20日的會議審核。

其中兩項合辦活動的詳細討論結果如下：

- (i) 香港劍擊隊際挑戰賽2013：委員一致通過不支持向申辦團體就活動「預算支出分項說明」下的「美術設計及排版」的撥款申請(共5,000元)；
- (ii) 愛心魔法耀灣仔 - 湾仔區愛心魔法大使訓練計劃：修訂「預算支出分項說明」下的「灣仔區愛心魔法大使訓練班 - 導師開支（專業培訓師）」的表述方式。

灣仔區議會秘書處

二〇一三年一月